



滨州经济技术开发区阅读分级评价
和教育部影像化阅读名师工作室专栏

我和林黛玉过一天

莲华学园四年级四班 胡雅芮

一个周末的晚上,我躺在床上正睡着觉,朦胧中听到一个温柔的声音在叫我。我睁眼一看,竟看到《红楼梦》中的林黛玉。我又惊又喜,因为我最喜欢读《红楼梦》了。

我站起身,拍了拍身上的衣服。这时黛玉说话了:“这次是我特地邀请你,我是有话要同你讲的……”“啊,黛玉,你是有什么话要对我讲,但说无妨。”“是这样的,前几日,宫花发下来了,我是最后一个,所以假

装生气和送宫花的周嫂子开了个玩笑,但……”我忙说,“但什么?”黛玉说:“但她好像没有听出来,我该怎么办呢?”我和黛玉坐了下来,想了想说:“要不我陪你去解释一下吧。”黛玉泡了一盏茶说:“要怎么说呢?”我靠近了黛玉,和她说:“你先和她说……再……然后……就可以啦。”黛玉说:“好办法,和她解释清楚后我带你去看看贾府。”我和黛玉走向周嫂子的家中。

见到周嫂子后,黛玉先解释了送宫花的事,又介绍了我,黛玉说:

“她是来自未来莲华学园的小学生,这个解释的法子还是她帮我出的呢。”周嫂子一脸吃惊地看着我,像是很难接受这个事实。黛玉并没再说什么,接着带我参观了贾府,“这是宝哥哥的房间,这是三姐妹的房间,这是老祖宗的房间……时间不早了,我送你回家吧。”我还没等开口说话,就感像是有谁在摇晃我的身体……

“妈妈。”原来那是一场梦啊!可这个梦太奇妙了,真想再体验一次啊。(指导教师:张筱)

那次玩得真高兴

定吕小学四年级一班 吕庚润

星期六晚上,我和爸爸妈妈一起玩猜字游戏,游戏规则是妈妈写词,我做动作,爸爸猜字。第一局,妈妈写了“电风扇”三个字,我一边吹气,一边用手用力地扇风,边做出擦汗的样子,爸爸一下就猜出来了。

第二局,妈妈写了“蜜蜂”两个字,于是我张开双手,用双手来表示翅膀,嘴里还发出“嗡嗡”的声音。爸爸第一遍居然把“蜜蜂”猜成了“苍蝇”;第二次又把“蜜蜂”猜成了“扑棱蛾子”,还是不对;第三次再猜,终于猜对了。

你看,我们一家三口在一起玩得多开心啊。

(指导教师:高会超)

游新滨公园

里则街道实验小学五年级一班 代孟晗

今天,我和妹妹一起去新滨公园游玩,我对公园充满了期待和兴奋,听说那里的景色特别优美。

公园的大门非常漂亮,一侧的山石上,四个苍劲有力的大字“新滨公园”赫然在目,它们以一种难以言喻的威严与优雅,牢牢地吸引着每一个过往行人的目光。

沿着石阶向前走,两旁的绿化树木郁郁葱葱,枝繁叶茂,宛如一群热情的迎宾,身着翠绿的礼服,在微风中轻轻摇曳,每一次摆动都似乎

在向我们致以最诚挚、最亲切的问候。树叶间偶尔传来的沙沙声,就像是大自然的低语,讲述着季节更迭的故事,又似是欢迎的掌声,为我们的到来增添了无限的温馨与喜悦。

接着,我们来到了一个人工湖,湖上有一座木桥,横卧在湖的南侧。湖面上漂浮着几只悠闲的白鹅,它们时而低头觅食,时而抬头张望。湖中还有一些残荷,虽然已经枯萎,但依然有一种别样的美感。

湖的北边有一个沙坑,周围被翠绿的竹林掩映着。许多小朋友在这里挖沙子、堆沙堡,还在“城堡”里玩捉迷藏。我和妹妹也加入了他们的行列,尽情地玩耍。

时间过得飞快,不知不觉已经到了傍晚。我们依依不舍地离开了新滨公园。回家的路上,我一直在想,这个公园真是一个充满欢乐和美丽的地方。我希望以后还能有机会再来这里玩耍。

(指导教师:白丽丽)

二十年后的家乡

滨州经开区二中五年级一班 齐鑫源

警告,警告,飞机即将坠落。我们一家人坐着飞机去旅行,意外坠毁。我醒来时,穿越到了一个奇特的地方。

大街上行人很多,但是一点儿垃圾都没有。突然,一个不明飞行物落在我的身边,舱门打开,走出两个人,噢?是爸爸妈妈。我赶忙问:“爸、妈,这是几几年?”妈妈笑着对爸爸说:“你看看,这孩子连多少年都记不住了。”又回过头来说,

“今年不是2044年吗?”我这才知道自己穿越到了二十年后。

在这里,汽车可以用二氧化碳做能源,所以没有不够用的时候,人们可以开着汽车到处玩。交通也很有秩序,无须警察管理,大家自觉根据红绿灯的指示开车、行走,不再有交通事故。

城市里面的新式建筑造型各异,有气势非凡的金属幕墙,有高耸入云的锥形塔楼,有水晶一般透明的宫殿和城堡,还有如凤凰展翅般的

大型机场……让我看得眼花缭乱,如痴如醉。

走进室内,各类五彩缤纷的植物生机盎然,溪流汇聚成湖,在室内形成一个独特的生态圈。鸟儿展翅飞翔,鱼儿欢悦畅游……

“叮叮叮,叮叮叮”一阵闹钟铃声响起,恍惚间,我又返回到床上,二十年后家乡的模样深深地印在我的心中。

(指导教师:石慧婕)

《小王子》读后感

滨州经开区二中四年级一班 高一可

《小王子》是一本充满哲理和温暖的童话故事,故事中小王子的纯真和善良给人留下深刻的印象。我读完这本书后,深受启发。

小王子在星球旅行时,结识了各种

奇怪的人和动物,在和每个人的交流中,让我明白了友谊和爱的真谛。小王子的离开,教会了我珍惜身边的人和事。

(指导教师:孟德敏)

我的心爱之物

苍龙湖实验学校五年级二班 林佰安

每个人都有自己心爱的物品,有的是一本厚厚的书,有的是一件精美的玩具,而我最心爱的,是我家的小猫。

这只小猫是去年夏天我在街头捡到的。当时它浑身脏兮兮的,但我还是被它那双黄宝石般的眼睛吸引。它的毛色黑白相间,尤其是那双大大的眼睛,闪烁着灵动的光芒。脖子上挂着一个红色的猫铃铛,每当它迈开脚步前行时,那铃铛就会发出清脆的声音。

小猫对睡觉情有独钟,每当明媚的阳光倾洒进屋子,它必定会找一处暖暖的所在,把身子蜷缩起来,酣然入梦。有一次,我想抱它玩,但它轻轻地挣脱了我的怀抱,仿佛在告诉我:“我是猫,不是玩具。”小猫是家里的小霸王,我们都深爱着它。

与小猫的互动,成为了我生活中最美好的时光。每当我学习累了,它总是静静地坐在我的旁边,用那双黄宝石般的眼睛看着我,仿佛在告诉我:“别怕,我在这里。”我会轻轻地抚摸它的毛,它则会发出满足的呼噜声。每当我难过的时候,它总是能感受到,用它的小爪子轻轻地拍打我,仿佛在安慰我。

如今,每当我看到这只小猫,我都会想起我们之间的点点滴滴。我深深地爱着它,它也成为了我生活中不可或缺的一部分。我会珍惜与它的每一刻时光,它是我生命中最好的存在。

(指导教师:张丽媛)

